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Anyák napi köszöntő! 

„Van egy szó, van egy név, valóság nem álom 
Nekem a legdrágább a világon. 
Ez a legforróbb szó, az én legszebb Imám 
Amikor kimondom: Anyám, Édesanyám.” 
                                           (Nagy Ferenc) 
 

Tisztelt jászdózsai Édesanyák, Anyukák, 

Nagymamák! 

A legszebb tavaszi hónap, a virágos május kezdetének 

első vasárnapja nem véletlenül lett az édesanyák 

ünnepe. Ekkor bontja ki díszeit a legtöbb növény, így 

azoknak virágait választhatjuk és köthetjük az anyák 

napi csokorba. Ezen a napon köszöntik a gyermekek 

az édesanyákat, köszönik meg mindazt a 

gondoskodást, amit tőle kaptak. Nekik köszönhetjük 

életünket, és tőlük kapjuk a legtöbb szeretetet. Egy 

család összetartó ereje az édesanya.  

Az anyaság olyan élmény, amit nehéz 

megfogalmazni, csak megélni lehet, hogy mindaz, 

ami vele jár érthetővé váljon: az öröm, a boldogság, a 

felfedezés, az aggodalom, a büszkeség és még ki 

tudja hány féle érzés. 

Mennyi sok áldozat, átvirrasztott, aggodalommal 

töltött éjszakát, örömet és reményt, a nevelés sok-sok 

küzdelmét és hosszú évek munkáját foglalja magában 

a szó: Édesanya! 

 

 

Ezen a kedves napon, az Anyák napján, lüktető és 

rohanó életben megállunk egy pillanatra, hogy 

szívünk minden melegével és a hála tüzével 

köszöntsük a drága édesanyákat. 

Jászdózsa Község Önkormányzata nevében és a 

település polgármestereként, szívből köszöntöm a 

jászdózsai édesanyákat, anyukákat, nagymamákat! 

Isten éltesse mindnyájukat! 

                                                                                                              

Baranyi Sándor                                                                                                               

polgármester 
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FELHÍVÁS! 

 

Tisztelt Lakosok! 

Tisztelettel felhívjuk figyelmüket a településen található szelektív hulladékgyűjtő szigetek rendeltetésszerű 

használatára. Sajnos nem először fordul elő, hogy a szelektív gyűjtő konténerek mellé különféle lom és hulla-

dék kerül elhelyezésre. 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a kihelyezett hulladékgyűjtő tartályokba kizárólag a konténeren jelzett, az 

adott tartályba való szelektív hulladékok helyezhetők el, illetve a tartályok mellett további hulladékok elhelye-

zése tilos. 

A szigetek rendeltetésszerű használata és környezetük tisztán tartása mindenki számára egyaránt fontos. A 

szabálytalanul lerakott szemét nem csak kellemetlen látványával és orrfacsaró bűzével rontja közérzetünket, 

de környezetünkre és egészségünkre is káros lehet. Emiatt törekedjünk arra, hogy a szigetek kulturált környe-

zetben szolgálják a szelektív hulladékgyűjtés ügyét! 

A Regio-Kom Nonprofit Kft. által a házaktól történő szelektív hulladékgyűjtés eredményességének előmozdí-

tása érdekében, amennyiben a lakosságnak nem áll rendelkezésére, az Önkormányzat sárga és zöld gyűjtőzsá-

kokat biztosít háztartásonként 2-2 db-ot alkalmanként, a rendelkezésünkre álló készlet erejéig, melyet a Jász-

dózsai Polgármesteri Hivatalban lehet beszerezni ügyfélfogadási időben. 

Mindannyiunk érdeke a tisztább lakókörnyezet megteremtése. Ehhez szükség van az együttműködésükre, 

ezért kérjük Önöket legyenek partnereink és tegyünk közösen a szemetelés visszaszorítása érdekében, Jászdó-

zsa tisztaságáért! 

 

 

Baranyi Sándor                                                                                 Juhász Anett 
                           polgármester                                                                                        jegyző 



Regio-Kom Nonprofit Kft. 

 
 

Tájékoztató  
a szelektív hulladékgyűjtésről 

 
 

A Regio-Kom Nonprofit Kft. továbbra is folytatja a háztól 
történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, 
mely a lakosoknak ingyenes. 

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:              

SÁRGA zsákba helyezhető hulladékok: -Műanyag, papír és 
fém csomagolási hulladékok  

Műanyag üdítős, ásványvizes PET palackok, kiöblített 
háztartási flakonok (pl. samponos, habfürdős), 
háztartásban előforduló tiszta fóliák (szatyrok, tasakok, 
csomagoló fóliák), kimosott tejes-, joghurtos poharak.  

Papír és italos kartondoboz, újságok, folyóiratok, füzetek, 
könyvek, hullámpapírok, csomagolópapírok, 
kartondobozok, kiöblített italos kartondobozok (tejes-, 
gyümölcsleves doboz)  

Fém különféle háztartási fém-hulladékok (pl. evőeszközök) 
és fémdobozok (italos- és konzervdobozok). A műanyag- 
és fémhulladékoknál egyaránt fontos, hogy azok 
kiöblítve, tisztán kerüljenek a gyűjtőzsákba. „Tapossa 
Laposra!” 

A műanyag flakonokat és a papírdobozokat, de a sörös 
dobozokat is lapítva kell a zsákba helyezni, hogy minél 
kevesebb helyet foglaljanak el. 

A sárga zsák mellé lapra hajtogatott, spárgával 
összekötözött karton csomag kihelyezhető. 

KÉRJÜK NE tegyenek zsíros, olajos, háztartási vegyi 
anyaggal szennyezett (nem kimosott) flakont, margarinos 
dobozt, élelmiszer maradványt tartalmazó műanyagot, 
hungarocellt, CD-Iemezt, magnó- és videokazettát, egyéb 
műanyagnak ítélt hulladékot (pl. nejlonharisnya) a sárga 
zsákba, mert újrahasznosításuk jelenleg nem megoldott! 

Tilos a zsákba kevert települési hulladékot rakni, mert 
nem kerül elszállításra! 

ZÖLD zsákba csak és kizárólag zöldhulladék kerüljön! 

Ezek a fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom, konyhai 
hulladék. (kivétel ételmaradék) Szintén elszállításra kerül a 
zöld zsák mellé kihelyezett max. 80 cm-re összevágott, 
madzaggal kötegelt (nem dróttal!) gally. Mérete nem 
haladhatja meg a teli zöld zsák méretét. A szelektív zsák a 
lakosság részére ingyenes. 

 

JÁSZDÓZSA 
2021. 

 

 

 Regio-Kom Nonprofit Kft. 
 

 
 

 

KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS ÁTHELYEZÉSE 
 
 

2021. április 05. (Húsvét hétfő):  
2021. április 03. (szombat) 

 
2021. május 24. (Pünkösd hétfő): 

2021. május 22. (szombat) 
 
 

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket! 
 

________________________________________________ 

 

Fokozottan felhívjuk a figyelmet,  
hogy a Hulladékudvarok és a Hulladéklerakó 

területére  
belépni csak láthatósági mellényben és arcmaszkban  

engedélyezett! 
 

F E L H Í V Á S 
 

A járványhelyzettel kapcsolatos intézkedések,  
változások, szigorítások bevezetéséről  

naprakészen informálódhat honlapunkon: 
www.regiokomkft.hu 

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket ! 
 

Regio-Kom Nonprofit Kft. 
 

Tel: 57/540-132/20 mellék, 57/462-597  E-mail: info@regiokomkft.hu, ugyfel-

szolg@regiokomkft.hu     Honlap: www.regiokomkft.hu 
Hulladék típusa Április Május Június 

Zöld zsákos 
  16. 21. 18. 

Sárga zsákos 
  09. és 

23. 
14. és 

28. 
11. és 25. 

Tel: 57/540-132/20 mellék, 57/462-597  E-mail: info@regiokomkft.hu, ugyfel-
szolg@regiokomkft.hu         Honlap: www.regiokomkft.hu 

2021. április 3 
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http://www.regiokomkft.hu/
mailto:info@regiokomkft.hu
mailto:ugyfelszolg@regiokomkft.hu
mailto:ugyfelszolg@regiokomkft.hu
mailto:info@regiokomkft.hu
mailto:ugyfelszolg@regiokomkft.hu
mailto:ugyfelszolg@regiokomkft.hu
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VÉRADÁS 

Helye: Jászdózsa, Petőfi Sándor  Művelődési Ház  

 

Ideje: 2021. május 13.  13-16-ig 

Az esemény időpontja, helye, az aktuális járványügyi 

helyzet miatt változhat. 

Ügyvédi jogi tanácsadás 

Az önkormányzat a veszélyhelyzet elmúltával, 2021-ben is biztosítja az ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást a 
lakosság számára Dr. Czifra Károly személyében, minden hónap 3. hetének pénteki napján 10.00 órától 12.00 
óráig a Polgármesteri Hivatalban. 

A pontos dátumokat a veszélyhelyzet megszűnését követő lapszámban fogjuk közölni. 

Anyakönyvi hírek 
Akiknek örülünk:   
 
     Név             Születési idő               Szülők neve    
 
Csikós Bianka    2021.03.27.         Mohácsi Krisztina  
                                                           Csikós Mihály 
 

Vig Izabella       2021.03.30.            Ádám Enikő  
                                                         Vig Szabolcs 
 
 
 
 
 
 

Akiktől búcsúzunk: 
Galambosné Csuka Andrea                 Tarnapart u. 13.        
50 éves 
Béres Jánosné (Turi Rozália)               Széchenyi út 15.       
89 éves 
Gyurkó János                                        Rákóczi u 20.            
63 éves 
Gulyás Károlyné (Baróthy Katalin)      Dózsa Gy. út 3.         
90 éves 
Vígh Attila Pálné (Rupp Mária)           Széchenyi út 92.       
62 éves 
Ludrik Józsefné (Lencse Erzsébet)       Pacsirta u. 1.             
91 éves 
Paksi János                                            Paksikert u. 5.           
63 éves 
Gál György Sándor                                Bozóky J. u. 18.        
61 éves 

 
 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak 

a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik 

Vígh Attila Pálné 
búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

mély fájdalmunkban együtt éreztek. 
 

                                                                 A gyászoló család 
 
 

Tájékoztatás fogászati alapellátásról. 

Tájékoztatom a község lakosságát, hogy Dr. Olteán Márta 

fogorvos, aki helyettesítő fogorvosként, megbízási szerző-

dés alapján vállalta a településen a fogászati ellátást, az 

önkormányzattal meglévő szerződését 2021. április 30-

ával felmondta.  

Az önkormányzat területi ellátási kötelezettséggel, 2005 

óta folyamatosan pályázatot hirdet a betöltetlen vegyes 

fogorvosi körzet ellátására, továbbá ezen idő alatt helyette-

sítő fogorvos foglalkoztatásával próbál megfelelni a jog-

szabályi előírásoknak. 

Jelen helyzetben is keressük a lehetőséget arra, hogy a fo-

gászati alapszolgáltatás, mint az önkormányzat kötelezően 

biztosítandó és ellátandó feladata a lakosság számára hely-

ben elérhető legyen a továbbiakban is. 

                                                         Baranyi Sándor 
                                                            polgármester 
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Tavaly a járványhelyzet miatt sok mindennel együtt a tojásfa 

díszítésről is lemondtunk. Idén azonban úgy döntöttünk, 

nem szólhat az életünk csak a maszkokról, korlátozásokról, 

szomorkodásról. 

Egyeztettünk Polgármester úrral, hogy idén bizony csinosíta-

ni szeretnénk a falut a Húsvéti időszakra. Természetesen a 

járványügyi előírások betartása mellett.  

Nézegettük a piac téri fákat, ki is választottunk egyet, aztán 

kiderült, hogy az egyik tagunknál ki kellett vágni egy fát. Az 

volt a javaslatuk, hogy ezt a fát állítsuk fel a téren és ezt dí-

szítsük. Így is tettünk és azt hiszem, ez egy igazán jó ötlet 

volt. A fa így sokkal jobban látható, és megközelíthető lett. A 

színes tojásokkal megrakott fa sok látogatót vonzott.  Ahogy 

az lenni szokott, egyik ötlet inspirálta a másikat: a fa tövébe 

szalmabálák kerültek, aztán a szalmabálákra 3 plüssfigura: 

Nyuszi Gyuszi úr, Nyuszi Hugi és Hápi Sári. És mivel láttuk, 

mennyire tetszenek ezek a helyes kis figurák a gyerekeknek, 

megkértük a szülőket, fotózzák le a találkozást és tegyék fel a 

Dósai Női Szalon facebook oldalára. A tojásfa lebontásának 

napján pedig egy kis ajándékkal köszöntük meg ezeket a fo-

tókat.  

Új ötletként nem csak a piactéren állítottunk tojásfát. Az Er-

dős-park is a szívünk egyik csücske. Mindannyian nagyra tart-

juk Erdős Pista bácsit, aki az Otthon mellett a parkot is ide 

álmodta Jászdózsára. Arra gondoltunk, a Húsvéti hangulatot 

a parkba is odavarázsoljuk egy kis időre. A kiválasztott fát 

feldíszítettük, majd lefotóztuk és Húsvéti képeslapként el-

küldtük Pista bácsinak.  

Ha meg kellene indokolnom, miért is éreztük fontosnak az 

idei tojásfát, akkor azt mondanám, szükségünk volt arra, 

hogy a közösen végzett „munkával” egy kicsit a saját és a falu 

lakóinak lelkét is felszabadítsuk és feldíszítsük. Hogy egy kis 

időre kiszakadjunk a korlátozott hétköznapokból. Hozzászok-

tunk az elmúlt években, hogy rendszeresen találkoztunk, 

hogy mindig csináltunk valamit. Ez most már egyre inkább 

hiányzik. 

 Gondolatainkban már tervezzük, mi mindent szeretnénk 

megvalósítani, ha végre szabadon találkozhatunk. Addig is 

vigyázunk magunkra, egymásra, mert most ez a legfonto-

sabb.   

Jászdózsa, 2021. április 11. 

     Fonyódi Annamária 
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Vár a várad! 

Farsang idején könyvtárunk egy felhívást tett közzé, 
amelyben saját fantáziájú vár elkészítését kértük. Kitétel 
volt, hogy papír alapú, 50 cm-nél nem nagyobb alkotás 

készüljön. A felhívásunkra Budapestről Fülöp Benedek 
és Jászjákóhalmáról a Poldermann Júlia óvoda kis ovisai 
is készítettek csodaszép várkompozíciókat. Az elkészí-

tett várak a könyvtár nyitását követően megtekinthetők 
lesznek. 

 

Bábozás 

 
A könyvtár zárva van a külvilág számára, a falak mögött 
azonban folyamatos munka folyik. Felajánlott filcanya-

gok felhasználásával bábokat készítettünk. Megfelelő 
szabásmintákat kerestünk a bábok elkészítéséhez. Terjé-

ki Zsuzsanna, kiszabta és megvarr ta a bábokat, főleg 

olyanokat, amikhez már a fejünkben mesék is párosul-
tak.  Nagyon élveztük a munkát, ahogy kezeink között 
szinte életre keltek a bábok. Igyekeztünk abban is gon-

dolkodni, hogy egyes figurák kisebb kiegészítőkkel több 
funkciót is be tudjanak tölteni. Ezután a háttér elkészíté-
se és a bábozás tanulása következett. Első meseként a” 

Kismalac és a farkasok” című örökzöldet báboztuk el a 
közönségnek, amit nagyon élveztünk. A mesét a face-
book oldalunkon osztottunk meg és a visszajelzések 

alapján még nagyobb kedvet kaptunk ahhoz, hogy újabb 
mesékkel jelentkezzünk. Így került sor a „Piroska és a 
farkas”, valamint „A medve, a róka és a bödön vaj” cí-

mű bábelőadásra is. A közeljövőben újabb mesével ké-
szülünk.  
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Március 15. 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is csak szerény körül-
mények között emlékezhettünk meg 1848-49 forrada-
lom és szabadságharc évfordulójáról. Baranyiné Csomor 

Katalin egy előadással készült a könyvtárban, mely 
nem annyira a megszokott események felidézésével, 
mint inkább Szedrey Júlia, Petőfi Sándor és március 15-

e összefüggéseivel foglakozott Részlet az előadásból. 
„Szendrey Júlia is tudatában volt annak, hogy a Nemzeti 
dal megírása férje pályájának meghatározó pillanatát 

jelenti. Ezt mutatja az az ajándék, amelyet még 1848-
ban a "Talpra Magyar Versért" készített: egy tárca. A 

nemzeti színek mellett egy virágokat tartó puttó is látha-
tó a tárcán a készítés dátumával és a megajándékozott 

nevével: "Pest, 1848. Petőfi Sándor.” A megemlékezést 
követően 1848-as emléktáblánál és a Petőfi dombormű-
nél Baranyi Sándor polgármester úr és Némethné Harsá-

nyi Katalin alpolgármester  asszony helyezték el az 
emlékezés koszorúit. 

Megható látogatás 

Nem mindennapi kéréssel fordult hozzám egy Mezőfal-

váról származó hölgy. Arra kért, hogy 80 éven felüli 

édesanyjának szeretne a család örömet okozni azzal, 

hogy Jászdózsára látogatnak. Mégpedig azért most, mert 

a néni egészségi állapota egyre romlik, és még egyszer 

szeretné látni, szeretne visszatérni arra a helyre, ahová 

született. A dolog különlegessége, hogy édesanyja mai 

Tájházban született. Természetesen ennek a kérésnek 

örömmel tettem eleget, hiszen nagyon szép gesztus a 

gyermekek részéről, ha édesanyjukat egy ilyen élmény-

nyel lepik meg. Magam is nagy izgalommal vártam a 

találkozást. Végre megérkeztek.  Meghatódva lépték át 

a szülői ház küszöbét Dobai Pálné született Bozóki Pi-

roska és két lánya Sára és Anna. Utoljára 4 éves korá-

ban volt a néni ezen falak között, s most felfedezve járta 

át a helyiségeket. Letette a kézjegyét a Tájházban fellel-

hető vendégkönyvbe is. Aztán körbejártuk a települést. 

Elmondta, hogy ebben a templomban keresztelték meg 

és emlékszik arra, hogy a Tarnára jártak le a testvérei-

vel, valamint, hogy János és István nevű testvérei még a 

„Csengettyűs” iskolában tanultak. Nagyon megható volt 

látni a családot, amint felfedezik a szülőfalut és hallani 

Piroska nénit, amit azt mondja: „Gyerekeim, ennél na-

gyobb örömet nem is szerezhettetek volna nekem, mint 

hogy elhoztok Dózsára.” A látogatás végére már elfá-

radt, de boldogsággal teli arcát megőrzöm emlékeim-

ben. Néhány mondatban Piroska néniről. 

1939-ben született Jászdózsán. Szüleit Ádám Máriának, 

aki Erkről származott és Bozóki Jánosnak hívták. Né-

gyen voltak testvérek. János, István, Sándor és Piroska. 

Az 1943-44 között költöztek el Mezőfalvára. Ott ismer-

kedett meg férjével, Dobai Pállal és házasságukból 8 

gyermek született. Közülük 7-en élnek még Mezőfalván 

és az ország különböző pontjain. Dobai Sára így emlék-

szik vissza gyermekkorára: „Mikor kisgyermekek vol-

tunk gyakran aludtunk a nagyszülőknél, tisztán emlék-

szem, mikor 80 évesen is a kis munkában meg-

görbült hátú mami nyújtotta és teregette az ud-

varon szanaszét a tésztát, hogy megszáradjon. 

Lefekvéskor lámpagyújtás után sokat mesélt a 

régi jászdózsai emlékeiről, az akkori hagyomá-

nyokról pl. a húsvéti vödrös locsolkodásról ar-

ról, hogy bőszárú nadrágban jártak a fiúk és ar-

ról, hogy gyakran táncoltak. A nagymamának 

volt egy nagyon bölcs mondása, amit sokszor 

elmondott nekem én pedig a mai napig rengete-

get emlegetem. 
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A mondás így szólt:” Édes Lányom! Elég egy fiút megis-

merned az összeset ismerni fogod!” Rengeteget imád-

koztunk. Nekem velük nagyon szép emlékeim vannak. 

Dolgos, jó emberek voltak és minket is a jóra tanítot-

tak.” 

Köszönöm, hogy ellátogatott a család Jászdózsára és 
személyesen is megismerhettem Piroska nénit és lánya-
it. Ezúton is kívánok a Tájház szülöttjének és családjá-

nak egészségben, szeretetben eltöltött éveket! Szívesen 
látjuk őket Jászdózsán legközelebb is! 

Keresd a húsvéti szimbólumokat! 

Az alapvető koncepció az volt, hogy egy közös települé-

si húsvéti képeslapot készítsünk, a lakosság bevonásá-

val. Kalandosan, „Játszva okosodj” szisztémával keres-

sék meg a helyi értékeket, nevezetességeket, azokkal 

fotókat készítsenek, majd küldjék el részünkre a felhívá-

sunkhoz csatlakozók. Jó érzés volt látni a lelkesedéssel, 

jókedvvel végzett feladatokat, a csillogó szemeket a 

fényképeken, az emberek kölcsönös segítségnyújtását 

egymás számára a figurák fellelésében. Két táblát ter-

veztünk. Az egyiken egy locsolkodó pár, a magyar nép-

hagyományok felelevenítésére, a másikon egy húsvéti 

szimbólumokat ábrázoló, egész településnek „Áldott 

húsvétot” - felirattal. Közben pedig kóbor állatok kere-

sésére invitáltuk a játékos kedvűeket. A záró napon fel-

ajánlott csoki tojásokkal és nyuszikkal leptük meg a já-

tékban résztvevőket, valamint a kis kosárból kihúzott 

locsolóverseket is hazavihették a fiatalok. Köszönjük 

annak a 28 családnak, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy 

ez a közös húsvéti újdonság létrejöjjön. Ezt a programot 

hagyományteremtő szándékkal hoztuk létre. Bízunk 

benne, hogy jövőre is elkészülhetnek a „Dózsai Húsvéti 

Képeslapok”  
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Költészet napja Jászdózsán 

Az idei költészet napja alkalmából, a községi könyvtár 

facebook oldalán egy keresztrejtvényt tettünk közzé, 

amely Petőfi Sándor egyik versére vonatkozott.  A be-

küldők mindegyike helyesen töltötte ki a rejtvényt, így 

megfejtésként megkapták a SZÜLŐFÖLDEMEN vers-

címet. A lelkes résztvevőket újságcsomagban részesítet-

tük. 

 Jutalomban részesültek: Bodáné Nagy Lejla, Farkas-

né Palcsó Dóra, Hornyák Csanád és Zsuzsa, Jónás 
Bernadett, Kabács Réka, Palcsó Réka, Tábori Tibor-

né Zsuzsa. Ezenkívül 2 napon keresztül a könyvtár  
épülete elé kihelyezett paravánokon olvashatták el a 
könyvtár épülete előtt elhaladók, a fent említett verset. 

Mindegyik versszak alá egy-egy Jászdózsát ábrázoló 
fotót helyeztünk. Felkeltve ezzel a dózsaiak figyelmét a 
költészet napjára. 

Könyvtár dolgozói 
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II. világháborús emlékmű 

Mindenki számára ismeretes, hogy a II. világháborús emlék-

mű a „Dósai” Honismereti Szakkör kezdeményezésére köz-

adakozásból épült, amely az országban elsők között a rend-

szerváltást követően 1989. szeptember 28-án a Szent Mihály 

búcsú alkalmával nagy ünnepség közepette került felavatás-

ra. Annak immáron 32 esztendeje. Ugyancsak a „Dósai” 

Honismereti Szakkör kezdeményezésére a Jászdózsa Község 

Önkormányzata 2009-ben felújíttatta. Már régóta figyeljük, 

hogy az emlékmű nagyon elkoszosodott, a moha és a por 

vastagon rárakódott.  

Március 10-én a honismereti szakkör tagjai vállalkoztak az 

emlékmű megtisztítására. A jövőben virágládát is elhelye-

zünk, melyet gondozni fogunk. Tervezzük, hogy az I. világ-

háborús emlékművet hasonló módon rendbe tesszük, és virá-

got ültetünk köré. Ezt az emlékművet a „Dósai” Honismereti 

Szakkör újíttatta fel 2002-ben Gulyás János vezetésével.  

Zsidei Andrásné 

Orvosok a Jászságban 

A Jász Helytörténeti Kör sorozatot indított Orvosok a Jász-

ságban címmel, melyben szeretnék bemutatni az elhunyt és 

élő orvosokat, akik a Jászságban tevékenykedtek, tevékeny-

kednek vagy jászsági születésűek. 

A „Dósai” Honismereti Szakkör tagjai is összeállítottak egy 

listát a Jászdózsán szolgált, és szolgáló orvosokról. A lista 

nem teljes, szívesen fogadunk minden információt, életrajzi 

adatot. 

Dr. Ember Géza                                                             

Dr. Kiss Endre 

Dr. Antóni Miklós 

Dr. ifj. Antóni Miklós 

Dr. Jáger Mihály 

Dr. Budai Gizella 

Dr. Rada Illés 

Dr. Rákos Ferenc 

Dr. Szántó Márta 

Dr. Kenessey István 

Dr. Baranyi Béla 

Dr. Magyar Levente 

Dr. Simon János 

Dr. Czeglédi Ferenc 

Dr. Terner Géza 

Dr. Diamant János 

Dr. Horváth István 

Dr. Egressy István 

Dr. Thibenszky Ferenc 

Dr. Urbán István 

Dr. Kókai Mariann 

Dr. Antóni Péter 

Dr. Ördög László 

Dr. Fekete István 

Dr. Fodor Ágnes 

Dr. Tábori Erika 

Dr. Jánosi Judit 

Dr. Szurmai Gabriella 

Dr. Balogh Mariann 

Dr. Czappán Andrea 

Dr. Ertsey Róbert 

Dr. Vad Virág Vanda 

Dr. Andics Boglárka 

Dr. Székely Emese 

Dr. Németh Bozena Mária 
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Búcsú Kati nénitől 

„A jó harcot megharcoltam, 
a pályát végigfutottam, 
hitemet megtartottam.” 
(Szent Pál apostol) 
 
Nagy veszteség érte egyházközségünket: 1 nappal 90. 
születésnapja után elhunyt Gulyás Károlyné Baróthy 
Katalin. 

Kati néni Jászapátiban született, nőtt fel húgával szerető 
családban. Gyermekkorát a háború nehezítette. Felnőve 
gyors- és gépírást tanult, majd elvégezte a Jászberényi 
Állami Tanítóképzőt.  Kezdetben Hevesiványon tanított, 
majd férjhez menetele után Jászdózsán kapott állást 
1952 novemberében. Attól fogva nyugdíjba vonulásáig, 
1986-ig a helyi általános iskolában dolgozott. 29 éven át 
első és második osztályosokat tanított.  Mindig kisgye-
rekekkel vágyott foglalkozni, vezetgetni őket a tudás 
ösvényén. Bizony sokan tőle tanulták meg az írás, olva-
sás, számolás alapjait. Aztán 6 éven keresztül napközis 
nevelőként segítette a diákok tanulását. Munkáját lelki-
ismeretesen végezte, hivatásnak tekintette, jó kapcsola-
tot épített kollégáival, a szülőkkel, a gyerekekkel egy-
aránt. Lelkiismeretesség, szeretet jellemezte őt. Részt 
vett a falu életében is, a Hazafias Népfront titkáraként és 
az iskolai szakszervezetben is sok társadalmi munkát 
végzett.  Két gyermeke született, akikről férje korai, 
1972-ben történt halála után egyedül gondoskodott. 
Büszke volt arra, hogy mindketten követték őt a pedagó-
gusi pályán. 

Kati néni munkában töltött évei arra az időre esnek, 
amikor a pedagógusoknak nem volt tanácsos vallásos-
nak lenni, templomba járni. Ő azokban az években is 
eljárt a templomba, bár érték különböző atrocitások, hi-
tét sohasem tagadta meg. A rendszerváltozás után nyug-
díjas pedagógusként 10 éven át hittant tanított az iskolá-
ban, elsőáldozásra és bérmálásra készítve fel sok-sok 
gyereket. 

Élete végéig aktívan részt vett az egyházközség életé-
ben. A Rózsafüzér Társulat tagjaként naponta imádkozta 
a rózsafüzért, karácsony előtt a Szentcsalád kilencedet. 
A szentségimádás beosztását is ő végezte. Évek óta szer-
vezte nemzeti kegyhelyünkre, Mátraverebély-Szentkútra 
a Sarlós Boldogasszony-i autóbuszos zarándoklatot. 
Rendszeresen látogatta az idősotthonban magukra ma-
radt elesetteket. 

Teljes életet élt. Megvoltak benne a próbatételek: a há-
ború alatti és utáni félelmek, anyagi nehézségek, peda-
gógusi munkájában az elismerés hiánya, férje betegsége 
és korai halála, később kisebb-nagyobb betegségei, sze-
mének folyamatos romlása. Utolsó éveiben az embere-
ket csak a hangjukról ismerte fel… 

A próbatételeket elfogadva találta meg örömét gyerme-
keiben, unokáiban, dédunokájában. Tanítványai és a falu 
lakossága egyaránt szerette, tisztelte őt. Mindenki szá-
mára ő volt a Baróthy Katika néni. 

Akitől április 6-án az érte bemutatott szentmisén bú-
csúztunk: Adj, Uram, örök nyugodalmat neki… 

Gyenes Margit 

Déli harangszó 

„A Kossuth Rádió minden délben a magyarlakta területek 
templomaiból közvetíti a Déli Harangszót. 
A megkonduló harangot mutatja be a szöveg, amely ezen 

kívül helytörténeti, vallási, valamint egyháztörténeti leírást 

is ad az adott településről és annak templomáról” – olvas-

hatjuk a Kossuth Rádió médiaklikk.hu oldalán.  Április 6-

án a mi templomunk harangja szólalt meg, melyet az itt 

közölt bemutató szöveg előzött meg: „Ma délben a jászdó-

zsai római katolikus templom harangja szól a Kossuth Rá-

dióban. Jászdózsa …, Jászberénytől 15 kilométerre észak-

keletre található. A Tarna patak partján épült településen a 

XIX. és a XX. században gazdag bronzkori leletanyag ke-

rült elő. A falu nevét 1433-ban Zsigmond király oklevelé-

ben jegyezték le először. Az első római katolikus templo-

mot 1600 körül építették, amelyet 150 év múlva megna-

gyobbítottak. A község saját erejéből építette föl 1782-re a 

ma is látható késő barokk templomot, amely a II. világhá-

ború alatt erősen megrongálódott. Csak a 70-es évek végé-

re sikerült rendbe hozni. Védőszentje Szent Mihály főan-

gyal, a mennyei seregek fejedelme. Mind a zsidó, mind a 

keresztény hagyományban a legnagyobb az angyalok kö-

zül, az egyház oltalmazója. A világ végén harcolni fog 

minden hívő lélekért, hogy kiragadja a sátán hatalmából. 

Már a haldoklókat is oltalmazza, majd átvezeti őket a más-

világra. Ő teszi mérlegre az ember jó- és rosszcselekedete-

it. A Szent Mihály tiszteletére szentelt jászdózsai római 

katolikus templom 47 méter magas tornyában négy harang 

lakik. A délidőben megszólaló 420 kilós harang Selten-

hofer Frigyes mester soproni öntödéjében készült 1926-

ban.” 

(Kossuth rádió archívumából) 

Háziorvosi Rendelés 
Dr. Boros Csaba  

háziorvos 
H, Sz, Cs: 12:30-15:30 

K: 09:00-12:00 
P: 12:00-15:00 

Ügyelet hívható 
este 18:00 

- reggel 08:00. 
Tel.: 06-70/370-3104  

Szent Margit Gyógyszertára 
Fiókgyógyszertára 

Dr. Dobos Józsefné Dr. 
László Erika 

5122 Jászdózsa, Széchenyi út 
16. 

Tel.: 57/536-010 
Nyitvatartás: 

Hétfő, szerda, csütörtök, pén-
tek: 13.00-16.00 
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Lourdes-i kilenced 

Egyházközségünkben hagyomány, hogy a lourdes-i jelené-

sek tiszteletére február hónapban imacsoportok ún. kilence-

det tartanak, azaz 9 egymást követő nap folyik az ájtatosság, 

amelyet az 1900-as évek elején Jászdózsán és Jászárokszál-

láson kiadott és a mai napig megőrzött könyvekből végez-

nek a hívek. Az imák, énekek tartalmazzák a jelenések törté-

netét, valamint dicsérő, hálaadó és kérő imákat, litániákat 

mondanak a csoport tagjai. 

Idén a pandémia miatt csak egy csoportban imádkoztunk, 

betartva az előírt szabályokat, de voltak, akik otthon végez-

ték az imaórát. Köszönet illeti Szabó Jánosné Béres Erzsi-

két, aki befogadta a csoportot otthonukba, valamint Tábori 

Tiborné Balta Erzsikét, akivel együtt vezette az ájtatosságot. 

Ismerkedjünk meg a lourdes-i jelenések történetével! 

(Forrás: Magyar katolikus lexikon, Magyar Kurir) 

1858. február 11-én a Lourdes melletti Massabielle-

barlangban a szegény, tanulatlan, tizennégy éves Bernadette 

Soubirous-nak megjelent a Szűzanya. 

Franciaországban a jelenések híre gyorsan terjedt, egyre na-

gyobb tömegek látogattak Lourdes-ba, és a jelenések helyén 

fakadt forráshoz, mely 120 ezer liter vizet ad naponta. A for-

rásnál kezdettől fogva tapasztaltak csodás gyógyulásokat. A 

jelenéseket egyházi és világi hatóságok vizsgálták. Azok ter-

mészetfeletti jellegét 1891-ben XIII. Leó pápa hivatalosan is 

elismerte. 

1862-ben templomot kezdtek építeni a forrás feletti sziklára, 

amely 1876-ra elkészült. A barlangban Bernadette útmutatá-

sával elkészült a Szűzanya márványszobra. A forrás mellett 

fürdő épült. 

Lourdes világhírű zarándokhely lett, ahova milliók zarándo-

kolnak el engesztelni és gyógyulásért vagy megnyugvásért 

imádkozni. A megmagyarázhatatlan gyógyulások száma sok 

ezer, ebből hetvenet ismer el az Egyház csodás gyógyulásnak. 

A lelki gyógyulások száma felmérhetetlen. 

Szent II. János Pál pápa 1992-ben kezdeményezte, hogy feb-

ruár 11., a Szűzanya első lourdes-i jelenésének napja legyen a 

betegek világnapja. Így is lett. 

Gyenes Margit 

 

 

 

 

 

 

A lourdes-i barlang, benne a boldogasszony szobra 

 

 

 

 

 

A Szent Sír a jászdózsai templomban 

A koronavírus miatt az idén sincsenek nyilvános szentmisék, 

de Nagypéntekre elkészült a Szent Sír, melyet a hívek meglá-

togathattak: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A feltámadt Jézus hozzon mindannyiunknak egészséget, sze-

retetet, megértést! 

Zsidei Andrásné 
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Ki dönt, Te vagy a körülményeid? 

Elsődleges biztonsági kapcsunk a család, a szüleink és a szü-
leinkkel való kapcsolatunk. Hangsúlyozottan fontos a bizton-
ságos családi háttér. Sajnos egyre több családban átalakuló-
ban vannak az értékek, normák; sok az elhanyagolt, bántal-
mazott fiatalkorú. Emellett pedig kevés az egymásra fordított 
tartalmas idő családon belül. Társadalmilag is lazult az er-
kölcs, csökken a tisztelet a szülőkkel és a nevelő - oktató in-
tézményekkel, rendvédelmi hatósággal szemben is. A jelen 
középiskolásai már digitális világban élnek, a szülők ellenőr-
ző rálátása még kevesebb gyermekeik baráti kapcsolataira. 
Nehezítő körülmény még a jelenlegi bezárt helyzet is.  

Ha családon belül nincs harmonikus kapcsolat, esetleg bán-
talmazás, anyagi- és alkoholproblémák vannak, a szülő eluta-
sító; a gyermek útja még nehezebb, hátrányosabb. Magas az 
iskolai hiányzások aránya, olykor már alsós gyerekek is isko-
lakerülők… 

A jelen pandémiás helyzet sajnos sok feszültséget eltakar, 
még nehezebben kerülnek felszínre a családi problémák. 

Egyre magasabb a fiatalkorúak bűnelkövetési aránya, egyre 
hamarabb használnak drogot, fogyasztanak alkoholt; általá-
ban egy nagyobb kortáscsoportot alkotva. Ők azonos problé-
májú fiatalok, akik mind csak figyelemre, megértésre vágy-
nak. Fontos hogy figyeljünk gyermekeinkre, keressük az oko-
kat egy őszinte feltáró beszélgetéssel, figyeljük gyermekünk 
társaságát, mutassunk példát, legyünk következetesek, tölt-

sünk hasznos időt gyermekünkkel. 

GYERMEKKÉNT is fontos, hogy legyenek terveink, célja-
ink. Az általános társadalmi normákat tartsuk be, kerüljük a 
provokatív magatartást. Ha a helyzetünk nehéz, csak nehezíti, 
ha rendbontó magatartást folytatunk. Bátran mondjunk NEM-
et a drogra, alkoholra! Baráti társaságunkat ne a céltalan csa-
pongás tartsa össze, hanem az életkorunknak megfelelő hasz-
nos tevékenység vagy sport. 

Ha szülői, családi mintánk nem megfelelő, keressük olyan 
felnőtt társaságát, segítségét vagy akár célzottan szakembert, 
aki pozitív hatással van gondolkodásunkra, világnézetünkre! 

Legyenek céljaink, akár rövidebb, akár hosszabb távúak is! 
Dolgozzunk, tegyünk céljaink megvalósításáért! 

Sokkal jobb, még ha küzdelmesebb is, céljaink eléréséért dol-
gozni, mint céltalanul csapongani, kilátástalanságunkban tu-
datmódosító szerektől kábultan, egészségrombolóan elpaza-
rolni ifjúságunkat, visszafordíthatatlan károkat okozva egész-
ségünkben, társadalmi megítélésünkben. 

Ha a körülményeink kilátástalannak tűnnek is, a döntés a mi-
énk és egyéni! Kitörhetünk környezetünkből tanulmányaink-
kal, sporteredményeinkkel, példamutató magatartásunkkal. 

Mindig van egy jobb döntés. Dönts jól, dönts okosan: egy 
életed van, Te élsz vele! 

Nagy Marianna, szociális munkatárs,  

Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 

Miért válik valaki drogossá? 

Friss statisztikák szerint folyamatosan nő a drogfogyasztók szá-

ma. Cikkünkben ennek okait boncolgatjuk. 

Egy pszichológus szerint, sorsunk már az anyaméhben eldől. A 

szülés szakaszainál felmerülő problémák kihathatnak a pszic-

hénkre. Ez az elmélet azt taglalja, hogy, ha a szülőcsatornán 

való áthaladástól a köldökzsinór elvágásáig az anya és magzatja 

nagy nehézségeket élnek át, majd utána elviszik a csecsemőt, 

abban a gyermekben nagyon erős magányosság érzés és mély 

szomorúság alakulhat ki, mert nem kapta meg az együttérzést és 

a megnyugtatást. Későbbiekben a gondolkodásmódjára oly mó-

don hathat, hogy pesszimista és szkeptikus lesz, mindenben a 

negatív dolgokat látja, valamint, problémamegoldó képességben 

is alul marad. Ez a szemlélet a valóságból való meneküléshez 

vezethet, így könnyen válhat az egyén a drogok vagy a veszé-

lyes sportok rabjává. 

Mindemellett ahhoz, hogy valaki drogfogyasztóvá váljon, sok 

tényező együttes előfordulása szükséges. Nem lehet egyetlen 

okot megjelölni, mindenkinél különféle hatások játszhatnak sze-

repet. Első és nagyon fontos tényező, a rosszul működő család. 

Egy gyermek megfelelő mennyiségű figyelem és szeretet hiá-

nyában, illetve, ha nem részesül valódi örömökben, nincs meg a 

természetes adrenalin, és még depresszióra is hajlamos, netán 

hiperaktív, nagyobb eséllyel válhat szerhasználóvá. Közre játsz-

hatnak iskolai problémák, kortárs csoportok, és a kíváncsiság is, 

illetve az „úgysem mered” effektus.  

Legnagyobb veszélye a kábítószereknek, hogy eleinte kellemes 

a hatásuk. Csökkentik a szorongást, jobb közérzetet adnak, egy-

fajta álomvilágot teremtenek, segítenek elfelejteni a napi problé-

mákat, megszüntetik a fáradtságérzetet, tettrekészséget, bátorsá-

got adnak. Ezek az első időszakban mind pozitív élmények, de 

egyre nagyobb mennyiséget kell használni vagy egyre gyakrab-

ban, hogy ezeket az érzeteket fenn tartsuk, végül már csak azért, 

hogy az elvonási tünetek megszűnjenek. A pszichés, illetve testi 

függőség előbb-utóbb minden kábítószernél kialakul. A függő-

séggel együtt jár a bűncselekmények elkövetése, ugyanis luxus-

jövedelme nem minden szerhasználónak van, pedig a drogozás 

finanszírozásához sok esetben arra lenne szükség. A szerfüggő 

szinte mindenre képes, hogy megszerezze az áhított „anyagot”, 

ezért lopni, rabolni is hajlandó, akár családon belül is.  Olyankor 

már nem ő irányít, hanem a szer, döntéseit képtelen kontrollálni. 

Ebből a stádiumból már nagyon nehéz visszajönni és a vissza-

esés kockázata is hatalmas. Akkor tud csak szermentes maradni, 

ha az addigi drogos környezetével minden kapcsolatot megsza-

kít. Segítség nélkül szinte esélytelen a felépülés.  

A rendszeres, gondolkodásra késztető feladatok, sportok, hobbi, 

vagy bármi, amit örömmel végez, amitől fontosnak érezheti ma-

gát, csökkenthetik a „műörömök” keresése utáni vágyat. Szere-

tetteljes, harmonikus családban kisebb eséllyel fordulnak a csa-

ládtagok/gyermekek tudatmódosító szerek felé.  

Figyeljünk családtagjaink, környezetünk jelzéseire, felelősek 

vagyunk értük! Biztosítsunk boldog szermentes jövőt gyermeke-

inknek! 

Fehérné Rácz Anikó 
Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 

szociális munkatárs 
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Tájékoztatás óvodai beíratásról 

 

Tisztelettel tájékoztatom a kedves Szülőket, hogy a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) 

bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, 

amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a 

nevelési év kezdőnapjától (2021. szeptember 1-jétől) 

legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A 

rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfele-

lő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és 

felkészítésük a majdani iskolakezdésre. 

 

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség 

kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozato-

san, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-

oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 

aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven 

belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhely-

lyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező há-

roméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérel-

me teljesíthető. 

 

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. 

Az óvodába a gyermek - e törvényben foglalt kivétellel - 

harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő 

gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a 

gyermekek felvétele folyamatos. 
A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, 

átvenni, amelynek körzetében lakik vagy ahol szülője 

dolgozik. A felvételről, átvételről az óvoda vezetője 

dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyer-

mekek számát, az óvodavezető, amennyiben az óvoda 

fenntartója több óvodát tart fenn, az óvoda fenntartója bi-

zottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. 

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki 

életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. 

 
A 2021/2022-es nevelési évre történő óvodai beiratko-

zással kapcsolatban megjelent 19/2021. (III. 10.) EM-

MI határozat értelmében a beiratkozás a szokásos rend-

ben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek 

nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az 

intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat. 

Utóbbi esetben a szükséges dokumentumokat elegendő 

a nevelési év megkezdésekor benyújtani.   

 
Intézményünkben 2021. április 29-én és 30-án kerül sor  a 
bölcsődei-, illetve az óvodai személyes beiratkozásra. 
Amennyiben ezt a módot szeretné a tisztelt szülő igénybe 
venni, kérem, hogy időpont egyeztetése céljából hívja a 06
-57-436-006 telefonszámot! 

 
Egyéb esetben a mocorgocsiga@gmail.com e-mail címen, 
vagy a fenti telefonszámon jelezheti gyermeke felvételi 
igényét az intézménybe. 
 
A beiratkozáskor (vagy a nevelési év megkezdésekor) 
bemutatandó iratok:  
  

a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek 
nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet 
igazoló hatósági igazolványa,  

továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványa, 

a gyermek TAJ-kártyája, 
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
kedvezményre jogosító dokumentum, 
ha a gyermek részt vett már szakértői bizottsági vizsgá-

laton, a szakértői szakvélemény fénymásolata. 
 
Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyerme-
kek óvodai felvétele 
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 47. § -

a értelmében a sajátos nevelési igényű gyermeknek, tanu-

lónak joga, hogy különleges bánásmód keretében állapotá-

nak megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív 

pedagógiai ellátásban részesüljön attól kezdődően, hogy 

igényjogosultságát megállapították. A különleges bánás-

módnak megfelelő ellátást a szakértői bizottság szakértői 

véleményében foglaltak szerint kell biztosítani. 

A szülő választja ki a sajátos nevelési igényű tanuló szá-

mára megfelelő ellátást nyújtó nevelési-oktatási intéz-

ményt az illetékes szakértői bizottság szakértői véleménye 

alapján, a szülő és a gyermek igényeinek és lehetőségeinek 

figyelembevételével. 

A sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése az e 

célra létrehozott gyógypedagógiai nevelési-oktatási intéz-

ményben, konduktív pedagógiai intézményben, óvodai 

csoportban, vagy a többi gyermekkel, tanulóval részben 

vagy egészben együtt, azonos óvodai csoportban történhet. 

 
Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy a Jászdózsai Mo-

corgó Óvoda és Mini Bölcsődében a sajátos nevelési igé-

nyű gyermekek számára integrált óvodai nevelés az Alapí-

tó Okirat szerint folyik, a sajátos nevelési igényt megálla-

pító szakértői véleményben foglaltak alapján. 

 
Felmentés a kötelező óvodai foglalkozások alól 
 
A szülő - tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme 

alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak 

az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 

negyedik életévét betölti, a megyei kormányhivatal általá-

nos illetékességgel eljáró járási hivatala adhat felmentést a 

gyermek óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a 

gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.  

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/tavoktatas/19_2021_EMMI_hatarozat.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/tavoktatas/19_2021_EMMI_hatarozat.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/tavoktatas/19_2021_EMMI_hatarozat.pdf
mailto:mocorgocsiga@gmail.com
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 Az óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése 
 
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyer-
mek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét kül-
földön teljesíti, köteles ar ról a beiratkozás idejének - 
jogszabályban előírt - utolsó határnapját (2021. május 
20.) követő tizenöt napon belül, azaz 2021. június 4-ig 
írásban ér tesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy 
órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogvi-
szonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvoda-
kötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen 
köteles értesíteni az óvodavezetőt.  
 
Az óvodai felvételről az intézményvezető 2021. május 
31-ig dönt, és erről írásban értesíti a szülőt a kért módon 
(levélben vagy e-mailben).  
 

Az intézményvezető felvételt elutasító határozatával 
szemben jogorvoslattal lehet élni, amelyet Jászdózsa 
község jegyzőjének címezve, de a döntést hozó óvoda 
elektronikus címére (mocorgocsiga@gmail.com) kell 
megküldeni a határozat kézhezvételétől számított 15 
napon belül.  
 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a sza-
bálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 247.§-a értelmében az a szülő vagy törvényes 
képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt 
álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, 
szabálysértést követ el.  

Angyal Norbertné 
intézményvezető 

Annyi mérkőzést játszottunk február óta, hogy külön 
rovat már nem is biztos, hogy elég lesz, rögtön saját ki-
adványért kiáltunk. Szám szerint nyolcat, és a kilence-
dik is itt van a nyakunkon. 

Olybá tűnt, a novemberi halasztás nem tett jót Fokhagy-
másföldének, a két meccsből (Tiszaföldvár, Berekfür-
dő), egyet sem tudtunk megnyerni, Berekfürdő ellen is 
csak egy 2-2 –es döntetlenre futotta a jászberényi műfü-
ves sportkomplexumban. 

Miután ismét elfoglaltuk a Stadio Fokhagymás haragos-
zöld gyepszőnyegét, újra három pontnak örülhetett a 
nagyérdemű, hiszen Tiszaszőlős csapata ellen sikerült 
itthon tartani a három pontot. 

Kirándulási célpontunk ezt követően Tiszasas irányába 
vezetett, és ha már ilyen messzire elhagytuk a Mátra 
lábát, természetesen a három pont hiányában kénytele-
nek lettünk volna ingatlan után nézni a környéken, olyan 
messze van a település. Ismeretlenek voltak az erőviszo-
nyok, a vendéglátóink első szezonja eléggé felemás, 
nem kezelhetjük és nem is kezeltük őket félvállról, így a 
megérdemelt három bajnoki pont a mi nevünk mellé 
íródott. 

Van minden évben egy-két csapat, akik pontot, eseten-
ként pontokat tudnak elvinni Jászdózsáról, őket egy tit-
kos pergamentekercsre rögzítik, ismeretlen emberek, 
pedig azt állítják, ennek a cselekménynek a gyakorisága 
megegyezik a varjú karóraszállásáéhoz. Aki 2021-ben 3 
pontot tudott levinni tőlünk, az Kötelek csapata volt, 0-3
- ról csak 2-3-ig volt visszaút, a bravúr sajnos elmaradt. 

Nem számít a tabellán elfoglalt helyezés, nem számít az 
aktuális forma, nem számítanak a hiányzók, ez nem 
más, mint az El Jasszikó, vagyis A Jász Derbi, azaz 
Jászjákóhalma – Jászdózsa. A régi szomszédvári rang-

adók hangulatát sajnos az aktuális járvány megtépázta, 
de azért izgalomban nem volt hiány. Zárt kapus mérkő-
zés ellenére is sikerült némi hangulatot varázsolni, 
amiknek aztán eredménye is lett, 0-1 es vezetésünket 2-
1 –re sikerült fordítani, amit aztán a végén egy döntet-
lenre tudtunk módosítani. Eddigi mérkőzéseiket figye-
lembe véve ez eléggé nagy szó, a 20/21-es idényben 
odahaza még nem hullajtottak pontokat eddig a találko-
zóig. 

Gurulunk tovább, új hét, új kihívások, ezúttal Zagyvaré-
kas tenne egy próbát a három pont megszerzésére, de 
mivel idén már ajándékoztunk, további osztozkodás 
nem áll módunkban, a kezdeti bizonytalanságot 0-1, ma-
gabiztos befejezés követte, 5-1 –es végeredménnyel. 

Édes a győzelem, még ha olykor verejték- és ammónia 
szagú is az. Sorozatban harmadik veretlen mérkőzé-
sünkre készültünk a nem túl közeli Kunmadaras ottho-
nában, amit 1-2 –es győzelemmel sikeresnek aposztro-
fálható. 

Sikerszériánknak Nagyiván vetett véget, a Hortobágyi 
Nemzeti Park továbbra sem nyerő hely számunkra, 2-1 
–es összesítéssel és megannyi kimaradt helyzettel a lá-
bakban utaztunk vissza Jász földre. Szomorúak va-
gyunk, és lehetünk is, hajszálnyira voltunk a dobogótól. 

Zárszóként szeretném megemlíteni, hogy lapzárta után 
alig 57 órával a Bánhalma elleni elmaradt mérkőzésünk, 
és további 6 találkozó még hátra van az idei szezonból. 

Elbúsulni hiábavaló lenne, itt van nekünk a sport szere-
tete, de azért egy harmadik helyet elcsípni is elég jó rag-
tapasz lenne, erre a nézők nélküli őrült szezonra. 

Legyetek jók, vigyázzatok magatokra!  

Orosz Attila 

S P O R T      H Í R E K 
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VILLANYSZERELÉS! 

 Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása. 

 Elektromos gépek, berendezések  

javítása. 

 Érintésvédelem, villámvédelem. 

 Gázvezetékek EPH-zása. 

 Érintésvédelmi felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése. 

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

Jászdózsa Községi Önkormányzat tisztelettel értesíti 
a lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot to-

vábbra is Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 
Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hiva-

talos honlapján 
(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 
2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 
9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

 
 

Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 

Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 

A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  

Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  

 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 

ISSN 2060-2804 

Jászdózsa Község Honlapján 

www.jaszdozsa.hu 

aktuális információk állnak  
a lakosság rendelkezésére. 

Kérjük látogassanak el 
a település honlapjára! 

Dóri virág és ajándéküzlet 

(5122 Jászdózsa,  Dózsa György ú t  1 . )  

Nyitva tartás: 
Hétfő  15.00 - 18.00–ig 
Kedd  7.30 - 10.30–ig  
 15.00 - 18.00–ig 
Szerda  7.30 - 10.30–ig  
 15.00 - 18.00–ig 
Csütörtök  7.30 - 10.30–ig  
 15.00 - 18.00–ig 
Péntek  7.30 - 10.30–ig  
 15.00 - 18.00–ig 
Szombat  7.30 - 11.00–ig 
Virág és koszorú rendelés :    06 -30/518-0304 

                                       06 -57/410-859 

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti termékek, 
asztali díszek, kiegészítők 
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